

信息

“省质监”将督察特设安全

记者昨天从安徽省质监局获悉,1月5日至20日,省质监局将组成四个督查组分赴全省各地,就冬季和“两节”、“两会”期间特种设备安全生产情况开展督查,重点督查重点环节、重要设备、人员密集场所、重大活动特种设备安全运行情况。

严飞 潘志远 记者 李皖婷

2011我省道路春运方案出台

买票换乘都顺畅 滞留将被妥善安置

星报讯(高光霞 记者 王玉) 昨日记者从安徽省运管局获悉,2011年安徽省道路春运工作具体方案出台。预计春运期间,全省道路旅客运输量将达5600多万人次,比去年同期增长约4%。

买票、换乘:方便、快捷

乘客不但可以在车站购买汽车票,还可以就近到邮政网点购票。针对团体乘客,各大汽车站将到厂矿企业、大专院校、建筑工地、主要乡镇等旅客和务工人员集中地,提供门到门的服务运输。并采取增设售票点、上门售票、延长售票时间等措施,为旅客购票提供便利。

由于旅途较远,很多乘客坐了火车还要转汽车。在今年春运中,我省运管部门将与相关部门联手,组织客运企业在火车站等客源地集中地,公布各客运站班线时刻信息,设立临时汽车客运站,最大限度方便旅客换乘。对于无法设立临时汽车客运站点的,有望安排火车站与客运站之间的公交专线。

延时、滞留:可免费退票

对因特殊情况不能正点发车的班次要停止售票,并及时发布班车运行信息,

做好旅客疏导、解释或免费退票工作。杜绝预售车票后,不能保证发车时间的班车车票。

客运企业、客运站应严格执行核定的车票运价标准,落实明码标价和有关优待要求。此外,客运站和车票上要同时公布政府核定票价和当日执行票价,车厢内要张贴运价里程表,严禁乱涨价现象的发生。

客运站和客运车辆要保证空调开放和开水供应,方便旅客保暖和饮食需要。夜晚有旅客滞留的客运站,要开放候车室,妥善解决旅客的吃喝保暖问题,保证旅客不挨饿、不受冻。

超载:将被严厉处罚

记者获悉,因客运站超售和超检客票造成车辆超载的,道路运输管理机构要对相关客运站依法严处。对累计2次超员或1次超员50%以上的经营者,运管机构和车属单位要严肃处理,直至取消其班线(承包)经营资格。此外,如果2010年春运期间因为超载等违法违规行为被通报的车辆、人员,今年春运还将被重点监控,若有再犯从严处罚。乘客如发现问题,可致电96333运政投诉监督电话投诉。

地税调查表开始领取

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,记者从合肥市地税局获悉,地税部门正在开展减免税调查工作,已经办理税务登记的企业和事业单位,即日起可到地税部门领取《减免税调查表》或直接从合肥市地方税务局网站下载调查软件。据了解,企业不论是否享受减免税政策,都需要填报相关信息。

试卷管理细则出台

星报讯(记者 刘元媛) 记者从省人社厅获悉,为了确保人事考试安全,该厅日前制定下发了《安徽省人事考试试卷管理工作细则(试行)》。据悉,《细则》明确了主管部门和考试机构、第一责任人和具体责任人在试卷管理工作中的职责。对试卷的预订、运送和交接流程进行了细化;对试卷的保管和收发工作进一步规范。《细则》目前已经厅长办公会议审议通过,并自下发之日起施行。

忽视健康教育被通报

星报讯(记者 王松青) 昨天,合肥市公布了2010年市医疗机构健康教育检查结果的通报,批评少数医疗机构健康教育宣传栏不能定期出刊,或没有保留出刊资料;健康教育处方不能广泛使用;健康教育活动开展较少,或只有活动照片没有文字记录;未及时对资料进行收集、整理和归档。

冬泳不适按三穴位

冬泳虽是较好的健身方式,能增强心血管功能,但并非人人适合。较为严重的心脏病、高血压、肝炎、肾炎等患者不宜冬泳。冬泳中,如感到头痛或头晕,应迅速上岸,用大拇指在头顶百会、太阳及列缺穴按揉,后用热毛巾敷头。 时报



随着寒假的来临,省城大批学生和家开始集中购买假期用书,教辅类图书成交量明显增加。记者在合肥一图书批发市场看到,整包整包的教辅书正待运走,书店工作人员异常忙碌。

黄洋洋/图

合肥北岗花园将开建

星报讯(记者 刘元媛) 记者从合肥新站区重点局了解到,合肥新站区一处大型安置小区——北岗花园,计划2011年元月底正式开工建设。该项目规划总用地面积37.2公顷,总投资约6亿元,整个工程建设计划于2013年竣工交付使用。

北岗花园拆迁安置小区共建26栋恢复楼,均为框架结构住宅楼,1栋6层框架结构的社区服务中心,另有地下车库、人防工程等,总建筑面积约50万平方米。

据了解,北岗花园位于新站区北部,南临淮海大道,西侧为铜陵北路,东临卧龙岗路,北临玉皇山路。该项目的建成,将作为站北新区拆迁安置使用,大大改善居民居住环境。

卫生部门调查:院校学生成水痘易感人群

星报讯(时照华 鲁胜利 记者 王松青) 记者昨天从合肥蜀山区疾病预防控制中心获悉,据该中心近期对水痘病例调查发现,原先主要为2-10岁的儿童多发的水痘,现在有77%的病例为15岁以上人群,且以大中专院校学生为主。

据介绍,水痘以冬春季发病为主,人群普遍易感,病后可获得持久免疫,但可发生带状疱疹。该病主要通过呼吸道飞沫或直接接触传染。患者为主要传染

源,出疹前1-2天至出疹后一周都有传染性。易感者与带状疱疹患者接触亦可发生水痘,因二者病因同一。水痘传染性很强,易感者接触患者后约92%发病,故学校、医院等集体机构极易引起流行。因近年来水痘减毒活疫苗的普遍应用,儿童已不再是水痘的高发人群。调查发现患者病前2-3周有与水痘或带状疱疹患者密切接触史;发热与皮疹(斑丘疹、疱疹)同时发生,或无发热即出

疹。皮疹向心性分布,以躯干、头、腰处多见。皮疹分批出现,斑丘疹、水疱疹、结痂,不同形态皮疹同时存在,痂盖脱落不留疤痕。

疾控部门提醒大中专院校的学生以及集体单位的相关人员,一旦出现上述症状应立即去正规的医疗机构就诊,明确诊断后进行隔离治疗;当发现周围出现类似的病例后,建议在3日内尽快接种水痘疫苗,以尽早获得免疫保护。

在威斯汀与你一起数花瓣……

——合肥万达威斯汀酒店首场婚宴

2010年12月31日,合肥万达威斯汀酒店迎来其开业后首场婚礼。下午四点,总经理柯宁汉先生率酒店全体管理层早早等候在酒店大堂迎接这对新人的到来,随着婚车缓缓停下,柯宁汉先生大步走出大堂与当天婚礼的男女主角一一握手。威

斯汀首场婚礼布置以代表圣洁的白色和雍容奢华的金色为主色调,无论是台裙还是口布,包括婚礼舞台、背景板、香槟塔等处彰显其品味和格调。婚礼仪式结束之后,总经理柯宁汉先生也代表合肥万达威斯汀酒店为呈上一份意外的大礼——澳



门威斯汀度假酒店双人房券一张,望能够带给他们一段澳门蜜月之旅。

【优港会】会员火爆招募 1月16日全城启动

——港汇广场

港汇广场营销中心2010年12月25日盛大开放,由此揭开了城市轴心之上31万平米综合体的神秘面纱。

1月16日【优港会】会员全城招募即将启动,

由此将见证港汇广场所营造的国际品质生活方式有了切实的载体,也让渴望归属都市中央荣耀的合肥精英群体,找到了回归自我的大本营。

【优港会】隶属于安徽优德置业发展有

限公司所开发的港汇广场项目,是优德置业为提升企业服务品质,加强与客户、社会之间的交流和联系,为会员提供高水准的产品和服务,创建公正、互动的服务关系,而设立的一个非赢利的会员组织。

1月16日起,只要您光临港汇广场营销中心,填写【优港会】会员申请表,在会员申请手续被接纳后,您将成为优港会首批会

员。入会即享会员专属置业计划,更多优港会会员专属权益,详见营销中心即时信息。同时也欢迎来电详细咨询。

据悉,港汇广场预计开春后推出景观华宅,47-142㎡臻美户型,南北通透,挑高阳台设计,无可挑剔的生活美学、经典实用的奢华享受,演绎望江路豪宅板块传世人居典范。